

### خبر لایحه عفاف و حجاب به مجلس ارسال می شود

وزیر دادگستری با اشاره به روند لایحه پیشنهادی قوه قضاییه در موضوع عفاف و حجاب گفت: این لایحه طرف روزهای آتی از سوی دولت به مجلس ارسال خواهد شد. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، امین حسین پیشنهادی قوه قضاییه با موضوع «حمایت از فرهنگ عفاف و حجاب» پس از انجام تغییراتی از سوی دولت، روز چهارشنبه هفته گذشته به تصویب هیأت دولت و روز یکشنبه ۳۱ اردیبهشت به امضا رسید. رئیس قوه قضاییه ۱۱ اردیبهشت با اشاره به اقدامات دستگاه قضایی و معاونت قضایی قوه قضاییه در راستای تدوین لایحه حمایت از فرهنگ عفاف و حجاب اظهار داشت: لایحه حمایت از فرهنگ عفاف و حجاب در معاونت حقوقی قوه قضاییه تدوین شد و نقطه نظرات سایر سران قوا نیز در این باره دریافت و هفته اول اردیبهشت به هیأت دولت ارسال شده است. رئیس قوه قضاییه تاکید کرد امیدواری بوده و لایحه مراحل تصویب خود را در دولت و مجلس طی کند و پس از جلب نظر شورای نگهبان به قانون تبدیل شود.

### ۷۲۰ هزار سرسوزن دندانپزشکی تولید شد

مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی با بیان اینکه روند تولید تجهیزات پزشکی در هلالاحمد با جدیت ادامه دارد، از تولید ۷۲۰ هزار عدد سرسوزن دندانپزشکی در هفته گذشته خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، علیرضا عسکری سرمن اعلام این خبر افزود: روند تولید تجهیزات پزشکی در سازمان تدارکات پزشکی جمعیت هلالاحمر با استفاده از تمامی ظرفیتهای ادامه دارد و بر همین اساس در هفته گذشته ۷۲۰ هزار عدد سرسوزن دندانپزشکی تولید شد. وی افزود: در همین بازه زمانی بالغ بر ۵ میلیون و ۵۰۰ هزار عدد سرنگ نیز تولید شد و ۵۰۰ کیلوگرم کاشی و ۲۲ میلیون سرنگ ۵۱۲ و عدد سرنگ ۳ میل با سرسوزن ۲۲ و ۳۳ است. عسکری ادامه داد: همچنین در هفته گذشته حدود ۵۱۸ هزار سرنگ ۵۱۲ میل با سرسوزن ۲۲ و ۲۸۸ هزار سرنگ ۵۱۲ میل سه تکه با سرسوزن ۲۲ و چهارصد و سی و دو هزار عدد سرنگ دو میل سه تکه با سرسوزن ۲۲ ساخته شده است. مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی تاکید کرد: تلاش بر این است که در حوزه تجهیزات پزشکی، تولیدات با کیفیت، با بهره‌گیری از علم روز و مهارت‌های دانش‌کشی‌های دانشپژوهان تولید شود تا نیاز جامعه در این عرصه با اکتفا به توان داخلی برطرف شود.

### آغاز به کار واحد کنترل کنار جاده‌های پایش وضعیت آلاینده‌ی خودروها

مدیرعامل ستاد معاینه فنی خودروهای تهران گفت: در طرح واحدهای کنترل کنار جاده‌ای پایش وضعیت آلاینده‌ی خودروها، علاوه بر خودروهای سنگین، خودروهای سبک نیز مورد کنترل و بررسی قرار خواهند گرفت. به گزارش زمان به نقل از مهر، شادی مالکی در خصوص تلاش اجرائی برای کار واحدهای کنترل کنار جاده‌ای پایش وضعیت آلاینده‌ی خودروها از ابتدای خرداد و پیش از تشدید آلودگی در شهر تهران اظهار کرد: بنا بر آخرین سیمانه استاده شهرداری تهران منبع متحرک در تولید آلاینده‌های گاز سبم ۸۲ درصد و در تولید درمق سبم سبم ۶۱ درصدی در این زمینه است که توجه به سهم عمده این منبع در ایجاد آلودگی شهر تهران، این طرح‌های پایش برای مسترین این نواگان مورد نیاز است.

مالکی خاطرنشان کرد: در همین راستا این ستاد در برنامه‌های مشترک با پلیس راهور تهران بزرگ نسبت به راه اندازی مجدد واحدهای کنترل کنار جاده‌ای جهت پایش وضعیت آلاینده‌ی خودروهای سنگین و سبک اقدام کرده است. البته در صورت گذشتن از شروع فصل سرما و تشدید بحران آلودگی هوا، این واحدها برای پایش وضعیت آلاینده‌ی خودروها از ابتدای خرداد و پیش از تشدید آلودگی در شهر تهران اظهار کرد: بنا بر آخرین سیمانه استاده شهرداری تهران منبع متحرک در تولید آلاینده‌های گاز سبم ۸۲ درصدی در این زمینه است که توجه به سهم عمده این منبع در ایجاد آلودگی شهر تهران، این طرح‌های پایش برای مسترین این نواگان مورد نیاز است.

### «اطلس جمعیت» رونمایی شد

معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری، گفت: بخش از عملت تغییرات جمعیتی، عوامل اقتصادی است اما عمدتاً از علت تغییرات، فرهنگی است و شاید ساختن فرهنگ به این سادگی‌ها نباشد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، انسیه خزعلی در مراسم رونمایی از اطلس جمعیت اظهار کرد: عواملی که در این استان باعث کاهش جمعیت شده است باید مورد توجه قرار گیرد. بنا داریم در این راستا برنامهریزی جامع برای استان‌های مختلف با پشتیبانی دولت و مجلس داشته باشیم تا بوجهه طبیعی را داشته باشد.

وی با بیان اینکه امیدواری به نتایج سال آینده رونمایی خوبی از برش‌زن و خانواده اطلس داشته‌باشیم، افزود: در مساله جمعیت دیگر نمی‌توان با اکتفا به نرخ سال ۹۵ برنامهریزی کرد. اقتدر این سرجمعیت‌زایی بوده و شاهد کاهش درصدهایی از جمعیت بودیم که باید به روز و به ساعت اینها بررسی کنیم.

خزعلی ادامه داد: البته باید به صورت سازمانی و محیطی علما و راجحیل کنیم. چراکه بخشی از علت تغییرات جمعیتی، عوامل اقتصادی است اما عمدتاً از علت تغییرات جمعیتی، فرهنگی است و شاید ساختن فرهنگ به این سادگی‌ها نباشد.

معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری، با تاکید بر اهمیت ارائه آمارها با توجه به جنسیت خطاب به مسئولان مرکز آمار و سازمان

### همکاری منطقه ای برای مقابله با بیماری های واگیردار

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی بر لزوم همکاریهای منطقه ای برای مقابله با بیماری‌های سرمنی و تقویت مناسبات حوزه سلامت با کشورهای مختلف تاکید کرد. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، بهرام عین الهی در دیدار با حلالین علی السبطی که حاشیه‌نشده و تقسیم جمعیت جهانی بهداشت در ژنو برگزار شد، افزود: جوامع هم‌گیری کرونا نشان داد که هیچ کشوری به تنهایی نمی‌تواند از ورود بیماری‌های واگیردار و به سرزمین خود جلوگیری کند. وی ضمن اعلام آمادگی وزارت بهداشت جمهوری اسلامی ایران برای گسترش همکاری‌های سلامت با میان، اظهار کرد: این همکاری‌ها می‌تواند در زمینه گردشگری سلامت، تبادل دانش و تکنولوژی، تبادل بهداشتی و مقابله با بیماری‌ها شکل گرفته و تقویت شود. وزیر بهداشت ضمن اعزام این کشور برای گسترش همکاری‌های منطقه‌ای و مشترک با ایران در حوزه سلامت خبر داد و گفت: تبادل استانان علوم پزشکی بین ۲ کشور به ارتقای سلامت جهانی و دانش پزشکی می‌انجامد. وی از بزرگ‌ترین زمینه‌های همکاری با کشورهای همسایه و در زمینه گردشگری سلامت، تبادل دانش و تکنولوژی، تبادل بهداشتی و مقابله با بیماری‌ها شکل گرفته و تقویت شود. وزیر بهداشت همچنین در دیدار با فهدین عبدالرحمن الجلالی، وزیر بهداشت عربستان سعودی بر پیشبرد دیپلماسی منطقه‌ای سلامت با مشارکت ۲ کشور و ارتقای سلامت در گردهمایی‌های بزرگ دینی به ویژه حج تاکید کرد. در این ملاقات وزیر بهداشت ایران و عربستان سعودی، پیشبرد دیپلماسی منطقه‌ای سلامت در مسیر کمک به ارتقای بهداشت در منطقه از مناسبت تشکیل کارگروه پیگیری تفاهات دوجانبه دانسته و بر تشکیل این کارگروه توافق کردند. وزرای بهداشت ایران و عربستان در این دیدار شیوه‌های ارتقای سلامت در حوزه گردهمایی‌های بزرگ به ویژه حج را بررسی کردند. وزیر بهداشت عربستان نیز در این دیدار همچنین نسبت به امضای یادداشت تفاهم با جمهوری اسلامی در حوزه همکاری‌های سلامت و تشکیل کارگروه پیگیری اجرائی آن، اعلام آمادگی کرد. در این دیدار مقرر شد به زودی مقامات مرتبط در وزارت بهداشت ایران و وزارت بهداشت عربستان برای عملیاتی شدن مباحث مطرح‌شده نشست مشترکی برگزار کنند.

### مهلت ۲۰ روزه ثبت احوال برای اعلام آخرین تغییر نشانی

ادرس و نشانی محل سکونت ناشی تغییر می‌شود و بنابراین ارائه می‌شود و بنابراین ادرس باید به روز و مطابق با محل سکونت فعلی شهروندان باشد. سازمان ثبت احوال اعلام کرد: بر اساس برنامهریزی انجام شده، مهلت ۲۰ روزه برای اعلام ثبت احوال تغییر نشانی شهروندان آغاز شده است. شهروندان باید آخرین نشانی خود را در فرم ثبت احوال ثبت کنند. چرا که این کار از طریق مراجعه به درگاه اینترنتی سازمان ثبت احوال و ورود به سامانه اعلام تغییر نشانی ممکن است. بسیاری از خدمات مانند استخدام اعلام‌های عملی، رانندگی و بست و همچنین خدمات بسیاری از دستگاه‌ها و ادارات دولتی از سازمان ثبت احوال کشور اعلام کرد.

### معاون مالی و پشتیبانی شرکت آب منطقه‌ای البرز در ششمین بوش نجات قطره:

بروز نیز به عنوان یکی از ارکان‌های میزبان، نیز حضور داشتند. محمد بهنیا، در خصوص این بوش که با هدف فرسنگ سازی مصرف صحیح آب آغاز شده است، «نوروز این بوش» را ایده‌مترکز آموزشی روی کوکان ایده‌سپار خوبی است. چرا که سنن پابن، بهترین زمان برای آموزش کودکان است.

### «اطلس جمعیت» رونمایی شد



### کاهش ۱۲ درصدی «کودک‌همسری»

معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری، اعلام کرد که آمار کودک همسری در سال گذشته ۱۲ درصد کاهش یافته است. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، انسیه خزعلی اظهار کرد: سال ۱۴۰۱ شاهد ۱۲ درصد کاهش کودک همسری به نسبت سال قبل بودیم. وی افزود: برخی سایت‌های زرد مطرح کردند ۹ ماهه اول سال گذشته افزایش کودک همسری داشتیم. در حالی که در ۹ ماهه اول سال گذشته ۲۰ درصد کاهش کودک همسری در قلیس با مدت مشابه سال ۱۴۰۰ بود. خزعلی تصریح کرد: در کل سال گذشته شاهد ۱۲ درصد کاهش کودک همسری بودیم و این حرکت خوبی است. نوید خوبی به ما می‌دهد که شرایط فرهنگی آن مناطق که دارای کودک همسری هستند مردم آرا کودک همسری عمدتاً مساله فرهنگی است، البته ممکن است مساله اقتصادی هم نقش داشته باشد اما ما متقدم عمدتاً فرهنگی است و باید در این راستا کار فرهنگی انجام شود.

تقسه‌بردری افزود: کاش می‌شد در بخش کیفی جمعیت بیشتر کار می‌شد. شاخص‌هایی را احصاء کرده‌ایم که در اختیار شما قرار می‌دهیم. خواهش دارم با تفکیک شده است. اخیراً کمیته‌های آمار بخشی و وزارت و خانواده با ریاست کامل

### چگونگی بکارگیری پزشکان در مناطق محروم

معاون درمان وزارت بهداشت با تاکید بر لزوم بهبود دریافتی و سایر دغدغه‌های معیشتی پزشکان طرحی شافل در مناطق محروم، گفت: اسامی که مباحث کاهش مالیات برای پزشکان تمام وجه جغرافیایی مطرح شد، احتمالاً کمی اوضاع ماندگار این پزشکان بهتر می‌شود، اما باید سایر سیاست‌ها هم به گونه‌ای باشد که پزشک طرحی انگیزه رفتن و ماندگاری در منطقه را داشته باشد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، دکتر سعید کریمی در خصوص توزیع عادلانه پزشکان در مناطق مختلف شهری و روستایی، گفت: تقویت بخشی از توزیع پزشک در دست ما است؛ در واقع پزشک متخصص یا عمومی که تازه فارغ‌التحصیل شده است را باید دو سال به طرح بفرستیم که سیاست ما اصلاً به کارگیری این دسته از پزشکان در تهران یا مراکز استانی نیست و معمولاً این پزشکان را به مراکز محروم می‌فرستیم. وی افزود: اما وقتی دو سال طرح تمام شود دیگر هیچ الزام قانونی نداریم که پزشک در موطنش بماند. در منطقه محروم تخصص‌سازنی است. برای این اسامی باید مراکز پزشکان در مناطق محروم ایجاد انگیزه کرد. مباحث کاهش مالیات برای پزشکان داشته‌ایم اما باید پرداخته شده است. البته اسامی که مباحث کاهش مالیات برای پزشکان تمام وجه جغرافیایی (پزشکانی که به صورت تمام وقت در مراکز آموزشی درمانی دولتی دانشگاهی اشتغال داشته و حق فعالیت انتفاعی درمانی در قالب مطب و یا سایر مراکز درمانی خارج از مراکز دانشگاهی ندارند)، مطرح شد، احتمالاً کمی اوضاع بهتر می‌شود ولی باید میزان دریافتی و سایر شرایط معیشتی پزشکان در مناطق محروم بهتر شود که انگیزه و توان ماندگاری داشته باشند. کریمی درباره اقدام وزارت بهداشت برای تمرکز زبانی از تاسیس مطب در مناطق محروم و رفع معضات مناطق کلانشهرها از جمله در مناطق خاصی در تهران، اظهار کرد: بودجه تاسیس مطب را سازمان نظام پزشکی صادر می‌کند و ربطی به وزارت بهداشت ندارد اما برای شهر تهران و سایر شهرهای بزرگ پزشک می‌تواند امتیازات مشخصی اخذ می‌کند. به پزشک پیشنهادی اقدام به تاسیس مطب کرد که اخیراً برای تسهیل مجوزها، امتیازات اندکی کاهش یافته است؛ ولی اینکه بگوییم در منطقه خاصی از تهران یا یک شهر بزرگ تاسیس مطب ممنوع است با قانون تسهیل صدور مجوزها مطب‌ها در تضاد است.

### میانگین توزیع خون به ۱۰۰ درصد رسید

مدیر عامل سازمان انتقال خون، گفت: میانگین توزیع خون به درخواست مرکز درمانی از ۸۵ به ۱۰۰ درصد رسیده و ذخایر خون نیز به متوسط هشت تا ۱۰ روز افزایش یافته است. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، معظلی جمالی در چهارمین اجلاس سازمان توزیع خون سراسر کشور، افزود: ذخایر خون به سه تا چهار روز رسیده بود، در سال گذشته به میزان مطلوبی افزایش یافت. وی تاکید کرد: هم اکنون ۶۰ درصد کسب‌های مورد استفاده خون، فیلتردار است و انجمن تالسمی به تامین خون و آموزش پزشکی نیاز بیماران تالسمی از وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی برای سازمان انتقال خون درخواست تقدیر کرده است. جمالی در مورد برنامه‌های پیش رو این سازمان نیز گفت: انجام تست NAT (زمانیابی ناشی از ویروس) برای آیدی اسکرینینگ و در زمین مانده است که باید اجرائی شود و تست های HLA و مرکز آمار بافتی که در مورد نمونه‌های خون خند ناف و سایر سیستم‌های ایمنی، طبق اساننامه سازمان از وظایف ما است. وی با اشاره به ۳۵ هزار مورد به سطح بسیار بالاتری ارتقا یافت.

### حفظ منابع آبی یکی از مهم‌ترین وظایف ماست

معاون منابع انسانی، مالی و پشتیبانی شرکت آب منطقه‌ای البرز تاکید کرد: «حفظ منابع آبی یکی از وظایف مهمی ماست تا بتوانیم این ثروت را برای نسل‌های آتی هم حفظ کنیم». کارشناسان سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج نیز با برگزاری کارگاه‌های آموزشی تفکیک زباله در سطح محلات برای دومین مرتبه به این بوش پیوستند. عوامل کلیدی اجرائی این بوش، شرکت آب منطقه‌ای البرز، شرکت مصلح و شرکت زنگ سبز، پیکانه خبری مصلح، شرکت مصلح و شرکت مصلح‌سازی نیبون هستند. علی بیجی، مسووم محمدی و جنتی حلاجی قاسمی از اعضای هیأت‌مدیره اسلامی کرج و سیدمحمدی علی‌اشرفی قائم مقام سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج نیز در این رویداد حضور داشتند.



### خبر راه‌اندازی مجمع «خبران جمعیت» در سال جاری

مدیرعامل بنیاد ۱۵ خرداد ستاد اجرائی فرمان حضرت امام از راه‌اندازی مجمع خبران جمعیت در راستای استفاده از ظرفیتهای مردمی با هدف افزایش جمعیت کشور طی سال جاری خبر داد و گفت: تاکنون بالغ بر ۲۰۰۰ گروه مردم نهاد شناسایی شده‌اند.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، حمیدرضا علیان‌زادگان با اشاره به حمایت از شبکه ملی تسهیل‌گران جمعیت و مجمع خبران جمعیت اظهار کرد: برخی فعالیت‌هایی که در زمینه جوانی جمعیت توسط بنیاد پانزده خرداد انجام می‌شود در مقیاس فراگیر نیست و به طور فزاینده هرچقدر هم که به این منابع محدود، منبعی تزیق کنیم نمی‌توان این کارها را در مقیاس ملی انجام داد. وی ادامه داد: برای گسترش فعالیت‌ها لازم است مجمع خبران و سایر شرکا نیز به میدان بیایند برای بهره‌گیری از ظرفیتهای، یکی از ابزارها شبکه‌سازی و ایجاد هم‌افزایی در بین تسهیل‌گران این عرصه است.

مدیرعامل بنیاد ۱۵ خرداد ستاد اجرائی فرمان حضرت امام با اشاره به اقدامات بنیاد برای راه‌اندازی مجمع خبران جمعیت یادآور شد: بررسی‌های اولیه برای شناسایی سازمان‌های مردم‌نهاد و شناسکاران حوزه جمعیت در حال انجام است، به طوریکه تاکنون بالغ بر ۲۰۰۰ گروه مردم نهاد شناسایی شده‌اند که این افراد چه از نظر اجزا و چه از نظر جغرافیای جمعیت‌های مردمی می‌توانند در راستای تبلیغ و ترویج فرزند آوری با بنیاد همکاری کنند. علیان‌زادگان تاکید کرد: زمانی که منابع دولتی و قانونی و منابع مردمی کنار هم قرار می‌گیرند فضای هم‌افزایی ایجاد می‌شود که می‌تواند در راستای جوانی جمعیت ایران کار ملی انجام دهد. همین راستا مدیرعامل بنیاد ۱۵ خرداد ستاد اجرائی فرمان حضرت امام اعلام کرد که راه‌اندازی مجمع خبران جمعیت اصل عملیاتی خواهد شد و می‌توان نتایج آن را از سال‌های آینده در بهبود شاخص‌های مد نظر در افق‌های جمعیت ایران پیش‌بینی کرد.

### دستگیری کلاهبردار ۱۰۰۰ میلیاردی در تهران

رئیس پلیس آگاهی پایتخت از دستگیری یک کلاهبردار حرفه‌ای در تهران خبر داد و گفت: متهم با شرکت پیش فروش آپارتمان از افراد زیادی به مبلغ هزار میلیارد ریال کلاهبرداری کرده بود. به گزارش زمان به نقل از مهر، سرهنگ کارگاه علی ولیپور کوروزی رئیس پلیس آگاهی پایتخت گفت: با وقوع کلاهبرداری‌های متعدد تحت عنوان پیش فروش آپارتمان، رسیدگی به موضوع پرونده در دستور کار تیمی زنده از کارآگاهان سیزدهم پلیس آگاهی قرار گرفت. تحقیقات ابتدایی کارآگاهان نشان داد، جرم‌های وی افزود: پیش‌فروش آپارتمان از افراد زیادی در مجموع به مبلغ ۱۰۰۰ میلیارد ریال کلاهبرداری کرده ولی خدایه به آنها تحویل نداده است. این مقام انتظامی تصریح کرد: کارآگاهان در نخستین گام با بهره‌گیری از شیوه‌های کشف نوین جرم و اقدامات سیزدهم پلیس آگاهی قرار گرفت.

### میانگین توزیع خون به ۱۰۰ درصد رسید

مدیر عامل سازمان انتقال خون، گفت: میانگین توزیع خون به درخواست مرکز درمانی از ۸۵ به ۱۰۰ درصد رسیده و ذخایر خون نیز به متوسط هشت تا ۱۰ روز افزایش یافته است. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، معظلی جمالی در چهارمین اجلاس سازمان توزیع خون سراسر کشور، افزود: ذخایر خون به سه تا چهار روز رسیده بود، در سال گذشته به میزان مطلوبی افزایش یافت. وی تاکید کرد: هم اکنون ۶۰ درصد کسب‌های مورد استفاده خون، فیلتردار است و انجمن تالسمی به تامین خون و آموزش پزشکی نیاز بیماران تالسمی از وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی برای سازمان انتقال خون درخواست تقدیر کرده است. جمالی در مورد برنامه‌های پیش رو این سازمان نیز گفت: انجام تست NAT (زمانیابی ناشی از ویروس) برای آیدی اسکرینینگ و در زمین مانده است که باید اجرائی شود و تست های HLA و مرکز آمار بافتی که در مورد نمونه‌های خون خند ناف و سایر سیستم‌های ایمنی، طبق اساننامه سازمان از وظایف ما است. وی با اشاره به ۳۵ هزار مورد به سطح بسیار بالاتری ارتقا یافت.

### میانگین توزیع خون به ۱۰۰ درصد رسید

مدیر عامل سازمان انتقال خون، گفت: میانگین توزیع خون به درخواست مرکز درمانی از ۸۵ به ۱۰۰ درصد رسیده و ذخایر خون نیز به متوسط هشت تا ۱۰ روز افزایش یافته است. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، معظلی جمالی در چهارمین اجلاس سازمان توزیع خون سراسر کشور، افزود: ذخایر خون به سه تا چهار روز رسیده بود، در سال گذشته به میزان مطلوبی افزایش یافت. وی تاکید کرد: هم اکنون ۶۰ درصد کسب‌های مورد استفاده خون، فیلتردار است و انجمن تالسمی به تامین خون و آموزش پزشکی نیاز بیماران تالسمی از وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی برای سازمان انتقال خون درخواست تقدیر کرده است. جمالی در مورد برنامه‌های پیش رو این سازمان نیز گفت: انجام تست NAT (زمانیابی ناشی از ویروس) برای آیدی اسکرینینگ و در زمین مانده است که باید اجرائی شود و تست های HLA و مرکز آمار بافتی که در مورد نمونه‌های خون خند ناف و سایر سیستم‌های ایمنی، طبق اساننامه سازمان از وظایف ما است. وی با اشاره به ۳۵ هزار مورد به سطح بسیار بالاتری ارتقا یافت.